
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されているか

10 15 8

・机の配置などの工夫をしていただいて
いますが、元々のスペースがなく、先生
方も厳しいと思います。
・利用される人数によって幅があるかと
は思います。
・これまでは十分と思っていましたが、コ
ロナ禍においてはお互いの距離がもう
少しとれると安心。
・席の配置などで広くしてくださって工夫
されていると思いましたが、人数的に(コ
ロナもあるので)もう少し活動場が広いと
安心です。公園などの外出で気分転換
できているので良い。

・前年度同様移設を含め検
討して参ります。
・当面は物の配置の工夫な
どで活動スペースの確保に
努めます。

2
職員の配置数や専門性は適切
であるか

29 4 0

・入所の時と現在のスタッフさん数名は
分かりますが、新しい方の紹介があると
ありがたいです。子どもからの情報も分
からない（名前など）ので。

・職員紹介のご案内文書を
定期的に出したいと思いま
す。
・ホームページなどでも職
員紹介を充実させる予定で
す。

3
事業所の設備等は、スロープや
手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか

16 16 0

不明・無回答：1
・気にして見ていなかったのでわかりま
せん。
・スロープや手すりが必要なタイプの障
害のあるお子さんがいなければ必要な
いかと思っています。
・はじめの手続日以降行けていないの
でわからない。

4

子どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放
課後等デイサービス計画*1が作
成されているか

31 2 0

5
活動プログラム*2が固定化しな
いよう工夫されているか

29 4 0
・学習だけでなくグループ活動やイベン
トなどバランス良いプログラムが組まれ
ていてありがたいです。

6
放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

3 21 8

不明・無回答：1
・特に気にしていません。
・もしあったらすみません。
・そういった機会があるかは不明です。
・障害のない子どもとは学校で接するこ
とができているので放デイにその役割
は求めません。
・時期的にやむを得ないと思います。

・保護者の方々からのご要
望に応じて交流方法を検討
して参ります。

7
支援の内容、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか

33 0

8

日頃から子どもの状況を保護者
と伝え合い、子どもの発達の状
況や課題について共通理解がで
きているか

29 4 0

・年2回の面談で今後の課題・目標に
沿ってご指導にあたってくださいます。
毎回の連絡帳で報告して下さるので安
心して預けさせていただいています。

シュウエール宮前区平
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9
保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われて
いるか

29 4 0
・経験と知識がある職員の方がいらっ
しゃるので頼りにしています。

10
父母の会の活動の支援や、保護
者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されているか

2 16 15

・コロナでなかなか厳しいと思います。
・コロナなので交流はしばらくなくて当然
とうけとめます。
・必要とも思いません。
・時期的にやむを得ないと思います。

・保護者の方々での交流や
情報共有の必要性は感じ
ておりますので、どういった
方法がいいのか保護者の
方々にご意見を伺いながら
検討して参ります。

11

子どもや保護者からの苦情につ
いて、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説
明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

28 5 0

不明・無回答：1
・今のところ困りごとはないので、評価
は難しいです。
・そもそも苦情がありませんので…。ほ
かのご家庭のことまではわからないの
で・・・。

・契約時にご案内はさせて
いただいておりますが、改
めて文書などでご案内いた
します。

12
子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

31 2 0 ・LINEでのやり取りが便利です。

・保護者の方との重要なコ
ミュニケーション手段ですの
で、情報伝達の方法は充実
させていきたいと思います。

13

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

25 8 0
・記録による活動報告やイ
ベントのご案内は今後も随
時行ってまいります。

14 個人情報に十分注意しているか 32 1 0

15

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

28 5 0
・業務継続計画を作成した
後は改めてご案内したいと
考えています。

16
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓
練が行われているか

29 4 0

・保護者の方々のご意見を
伺って訓練内容を修正した
いと考えています。ご協力
お願いいたします。

17
子どもは通所を楽しみにしている
か

29 4 0

・非常に楽しみにしています。
・おおむね元気に通所しています。
・やむをえずお休みするときには心底残
念そうで、子供の居場所があることを幸
せに思います。
・スタッフさんたちとも楽しく過ごさせて
頂いているようで通所をいつも楽しみに
しています。

18 事業所の支援に満足しているか 31 2 0

・全体的に細かい対応で満足していま
す。
・家庭ではできない活動を提供していた
だいている。
・子育てについて不安なことなどに丁寧
に説明してくださる。
・いつも本当にありがとうございま
す！！

・今後も子どもたち、保護者
の方々、指導員の意見を踏
まえて皆様に満足していた
だける支援のあり方を模索
して参ります。

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するア
セスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する
上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。
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*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休
暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。


